

ZHENJIANG DAILY  
镇江报业传媒集团主办

2013年10月 10 星期四 第10692期



国内统一刊号 CN32-0015

邮发代号 27-16

金山网：

<http://www.jsw.com.cn>



# 國緣

K1 K3 K5  
國大事必有緣

服务热线：400-828-9669 江苏今世缘酒业有限公司

杨省世调研全市交通工作时强调

## 加快再造交通区位优势

**本报讯** 交通基础设施建设在经济社会发展全局中，具有重要的先导作用、带动效应和战略意义。昨天，市委书记杨省世用一天时间专题调研全市交通工作，要求更大力度落实交通先行战略，加快构建外通内畅、便民惠民的现代综合交通体系，再造城市交通区位优势，为苏南现代化示范区建设提供基础支撑。

上午，杨省世一行首先来到“苏南运河第一闸”——谏壁船闸，察看调度指挥中心运行情况，听取苏南运河镇江段三级航道整治工程、京沪高铁镇江段沿线环境整治和绿化情况介绍。在公交调度中心，杨省世仔细询问公交车站建设、车辆更新、线路优化、惠民便民等情况，并察看智能公交系统平台

运行情况，要求在强化硬件建设的同时，进一步优化管理和服务，提高百姓满意度。

官塘新城“一路两网、一水两山”建设紧张有序，官塘桥路改造年底前完成，“三纵三横”骨架路网明年竣工，景观工程、电力工程、公交车站等正加快建设，台江软件园、红星国际广场等项目相继落户。杨省世十分关心工程进度和招商引资工作，要求责任主体两手都抓好抓实。

312国道城区改线段工程是我市外环线的重要组成部分，杨省世来到施工现场，了解工程进展情况，同时听取了我市铁路网和轨道交通规划、农村公路建设情况介绍。

座谈会上，在听取有关情况汇报

后，杨省世充分肯定全市交通工作的突出成就，近年来投资建设总量体现了“小市大交通”气魄，建成了一批精品工程，但也要看到镇江交通建设仍有欠账，交通区位优势没有充分转化为经济社会发展优势。他强调，在苏南现代化示范区建设的新形势下，要立足更高起点强调交通先行，加快完善综合交通运输体系，切实提高中心城区首位度和集聚力。

杨省世指出，建设现代化交通，理念、眼界和思维是第一位的。要重点强化综合交通、公交先行、低碳智慧和民生为先理念，以细化优化“十大支撑工程”为主抓手，加快构建点线面结合的立体式、综合型格局，进一步落实好公交惠民政策，加快推进“智慧公交”，让

群众感受到交通信息化的便捷。顺应民生需求安排和建设交通工程，真正做到方便群众、造福百姓。

杨省世强调，推进交通基础设施建设，不能只顾及提高通达性、便捷性，一定要统筹谋划，着力增强支撑性和带动性。要充分转化镇江的交通区位优势，大力发展港口经济和港口经济，发展大物流，聚集大项目，培植大产业。扎实推进一批重大交通基础设施项目，切实解决制约交通发展的突出问题，更好更快推动交通现代化。

市委常委、秘书长李雪峰，副市长王常生参加现场调研和座谈会。副市长雷志强参加座谈会。

(徐燕 胡建伟)

## 朱晓明会见 美普莱克斯公司 全球副总裁

**本报讯** 昨天上午，市长朱晓明会见来访的美国普莱克斯公司全球副总裁兼亚洲总裁罗碧安(Dr.Anne Roby)博士一行。

普莱克斯是全球领先的工业气体专业公司，是北美洲和南美洲最大的工业气体供应商。2007年，普莱克斯(镇江)工业气体有限公司成立。2009年，普莱克斯与索普集团展开合作。

朱晓明称赞普莱克斯在化工领域的表现，并介绍镇江的投资环境。她说，镇江是长三角地区的重要城市，具有区域内最低的物流和商务成本，希望能成为普莱克斯的物流中心和营销中心。

罗碧安介绍，中国市场对普莱克斯具有战略意义，与索普的合作是普莱克斯的“旗舰”项目，也希望镇江能继续支持普莱克斯在镇及周边地区的其他项目。

(陈琪良 沈春来)



“舌尖上的重阳”

昨天，太古山社区20余名老人欢聚在社区大院品尝美食，共迎重阳。当日，润州区金山街道太古山社区开展第二届“舌尖上的重阳”活动，辖区党员和志愿者，以及来自江大的外国留学生为老人准备了精美的食物，并亲手制作重阳糕，让老人在味蕾的享受中喜迎佳节。

文雯 摄影报道

## 楼长高 路拓宽 水变美 惠民生 城建重点工作“惊艳”市民代表



传递文明 逐梦镇江

**本报讯** 为进一步激发全市人民建设美丽镇江的热情，展示中国梦镇江篇章的精彩，昨天下午，市委常委、宣传部长曹当凌，副市长李世收分别率领人大代表、政协委员、老干部代表、市民代表、网民代表和辖市有关方面代表200余人先后对改造后的中山西路、双井路，新城花园安置房小区，体育会展中心，观摩人员被气势恢宏的主体育场、功能齐全的体育会展中心、亲民便民的全民健身中心所吸引。市体育会展中心坐落于南徐

新城中部蛋山地块，总用地约690亩，总投资20亿，建筑面积18万平方米，该项目今年5月底竣工交付，目前已经成功举办中超联赛、群星演唱会、大型车展、房展等大型活动，成为镇江地区的标志性建筑。

老干部代表柯遵礼告诉记者，全新的体育会展中心环境好，设施新，镇江能够拥有这么大规模，这么高规格的体育场馆，他感到非常高兴，也非常期待有更多的体育赛事能够在这里举办，丰富市民的业余文化生活。

春江潮音乐广场是长江路环境提升工程的一项重要节点工程，全长约1300米，总投资0.8亿元，观景平台长180米，伸入水面30米，可容纳5000人同时观看江景或演出，水景音乐喷泉长120米，宽20米，主喷泉喷水高度达到了68米。

市民代表赵月芬兴奋不已，国庆期间，她和家人在晚上来音乐广场观看喷泉，“当时人非常多，我们只能远远地看，今天可以这么近距离欣赏，感觉真的很美！镇江的老百姓又多了一个娱乐观光的好去处。”

扬中代表陈露以前也曾经来长江路游玩，她最直接的感受就是原来的长江路景色挺好，但离水太远，“现在有了这么一个亲水平台，再加上音乐喷泉，既是景观的增加，又加强了与市民的互动性、娱乐性。”

在新城花园安置房小区，丹阳代表臧波惊讶地告诉记者，“这个小区比我原来想象中的安置房小区要好得多，33层的高层建筑，非常漂亮。房子的质量、品位，周围的环境都非常好，一点也不输给高档商业小区。”

(下转2版)

天 \ 气 \ 预 \ 报



晴到多云

全市今天晴到多云，偏西风3到4级。  
今天最高气温：27℃到28℃，  
明晨最低气温：17℃到18℃。



每周六 在镇江市第四人民医院 与您零距离

地址：正东路20号 电话：84448272

镇江市第四人民医院 镇江市妇幼保健院

地址：正东路